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На сьогоднішній день показники рентабельності є найважливішою 
характеристикою діяльності будь-якої організації, тому дослідження їх зміни в 
майбутньому викликає підвищений інтерес наукового співтовариства. Здатність 
організації адекватно оцінювати свій потенційний стан у майбутньому дозволяє не 
тільки своєчасно запобігти ризикам, але й зберегти конкурентоспроможність на 
сучасному ринку. У зв'язку з цим було досліджено методи прогнозування, які 
використовуються в різних предметних галузях. 

Динамічну модель пов’язує передбачуваність рентабельності з факторами 
розвитку фірми. Модель генерує прогнози рентабельності інвестиційного портфеля 
залежно від його характеристик. Дослідження Addoum J. M присвячені розробці 
теоретичного показника хеджування доходу[1]. Показано, що прибутковість може бути 
представлена агрегатним параметром HML (High Minus Low). Вирішенню проблем 
нереалізованих доходів акціонерів була присвячена робота Weisbrod, E.[2]. Автор 
продемонстрував, що нереалізований прибуток акціонерів може спричинити як 
короткострокові прибутки, так і збитки. У контексті проблеми прогнозування 
рентабельності організацій цікавою є робота Чіанга С.[3], яка показала, що 
вимірювання неочікуваних прибутків шляхом обчислення консенсусної помилки, 
представленої як різниця між фактичним прибутком і середній професійний прогноз, 
призводить до неадекватних результатів. Значення консенсусної помилки є слабке 
передбачування додаткових доходів. 

Робота Pástor Ľ., Stambaugh RF [4] присвячена розробці системи прогнозування 
для оцінки очікуваної рентабельності. Запропонована авторами система заснована на 
встановленні кореляції між неочікуваними прибутками та інноваціями в очікуваних 
доходах. Порівнюючи запропонований підхід зі стандартними прогнозними регресіями, 
було зроблено висновок, що запропонована система прогнозування оцінює очікувані 
результати з більшою точністю. 

Визнаючи високу значущість досліджень, представлених у науковій літературі, 
слід зробити висновок, що проблема побудови модельного інструменту прогнозування 
прибутковості фірми потребує подальшого дослідження. Вирішення задачі побудови 
математичних моделей для прогнозування прибутковості організації потребує 
використання міждисциплінарного синтезу знань у галузі факторного фінансового 
аналізу та моделювання. 
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